






         I. Dril – II. Oyun


























         I. Dril – IV. Oyun










II.DRİL





III. Oyun: Orta oyun kurucudan pasını alan sol oyun kurucu kanattan atışa yönelir.

VI. Oyun: 










I. Dril – I. Oyun





Sağ oyun kurucu orta oyun kurucuya pas verdikten sonra, çift pivota kat eder. Orta oyun kurucu ile sol oyun kurucu çapraz geçiş yaparken orta oyun kurucu pasını sol oyun kurucuya verir. Sol oyun kurucu, pivot ve sağ oyun kurucunun  perdelemesinden yararlanarak şutunu atar.





(





Sağ oyun kurucu yükleme ile orta oyun kurucuya pas verir. Orta oyun kurucu sol oyun kurucuya pas verir. Sol oyun kurucuda atış aldatmasının ardından yeniden orta oyun kurucuya pas verir. Orta oyun kurucu sağ oyun kurucu ve pivotun perdelemesini kullanarak atışa girer.





I. Dril – III. Oyun





Sağ oyun kurucu orta oyun kurucuya pas verdikten sonra, çift pivota kat eder. Orta oyun kurucu ile sol oyun kurucu çapraz geçiş yaparken orta oyun kurucu pasını sol oyun kurucuya pas aldatması yapar ve pivota pas verir.  Pivot düşerek veya sıçrayarak atışa gider.





Sağ oyun kurucu yükleme ile orta oyun kurucuya pas verir. Orta oyun kurucu sol oyun kurucu ile çapraz geçiş yaparlar. Orta oyun kurucu sol oyun kurcuya pas aldatmasından sonra perdelemeye giden sağ oyun kurucuya pasını   verir. Sağ oyun kurucuda yatarak yada sıçrayarak atış yapar. 





II. Dril-I. Oyun : Sol kanat yükleme ile pasını sol oyun kurucuya verir. Sol oyun kurucu orta oyun kurucu ile çapraz geçiş yaparlar ve bu sırada çapraz geçiş yaparken sağ kanat ortaya doğru kat eder ve sol  oyun kurucudan aldığı pasla atışa gider. 


II. Oyun  : Sağ kanat atış aldatmasından sonra sol oyun kurucu ile çapraz geçiş yapan orta oyun kurucuya pas verir. Orta oyun kurucu atışa yönelir.





Sol kanat yükleme ile pasını sol oyun kurucuya verir. Sol oyun kurucu orta oyun kurucu ile çapraz geçiş yapar ve içeri kat eden sağ kanata pas verir.  Ve arkasından dolaşarak pas alır ve atışa yönelir.








