	PİVOT HAREKETLERİ


	 Kategori:

Bireysel teknik.

Amaç:
Pivot oyuncularının bireysel tekniklerini gelistirmek.

Oyuncu sayısı:
Tüm uzunlar.

Seviye:
12 ve üstü her yaş grubu.

Açıklama:
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   Bu bölgede oynayan oyuncumuz oynadığı yerin tüm fundamental özelliklerini bilecek şekilde eğitilmelidir ki savunmanın her engelleme girişimine karşı hazır olabilsin. Bu kısa açıklamanın ardından pivot hareketlerine devam edebiliriz.

   İÇE FAKE DİBE HAREKETLENME Low post topla buluşunca önce yukarı ( üç saniye koridoru içine ) gidecekmiş gibi ayakları sabit olmak üzere bir aldatma hareketi ( FAKE ) yapar ( göğsüne çekmiş olduğu topu sağ omzunun hizasına sert bir şekilde getirerek - bu fake savunmanın bir bel hareketi ile de desteklenmiş bu harekete cevap verip dip tarafı boşaltması ihtimali doğurur. ) Bu aldatma hareketine savunma kanıp tuttuğu adamın sağ tarafını kapamaya yönelirse o zaman uzun oyuncumuz sol ayağı ile çembere adım atıp tek veya iki dribling yapacak ve gene tek ya da çift zamanlı stop ile atışını kullanacaktır. (yüklenerek atış )

   DİBE FAKE İÇE HAREKETLENME Yukarıda anlatılan işin tam tersi ,dip çizgi tarafına gidecekmiş gibi bir aldatma hareketinden sonra üç saniye koridoru içine hareketlenme. Atış sol elle, sağ el topu korumalı, dirsekten hafif bükülü ve savunmanın müdahalesine onu itmeden dayanarak engel olacak şekilde.

   İÇE FAKE VE ŞUT Oyuncu topla buluşur buluşmaz üç saniye koridoru içine gidecekmiş gibi bir aldatma yapar, sonra sol ayağı üzerinden dip çizgi tarafına dönerek şut atar.

   DİBE FAKE VE ŞUT Yukarıda anlatılanın tam tersi dibe gidecekmiş gibi aldatmanın arkasından sağ ayak üzerinden yukarı dönüp şut.

   İÇE FAKE DİBE DÖNÜŞ,ŞUT ALDATMASI VE CROSS OVER (çapraz adım) ADIM İLE ÜÇ SANİYE KORİDORU İÇİNE ATAK Oyuncu topla buluşunca önce sağ tarafa gidecekmiş gibi fake atar sonra sol ayağı üzerinden çembere dönerek (hatırlatma: bu dönüş tam anlamı ile yüzü çembere dönmek anlamında değildir - bu dönüş bazen yarım bazen 3/4 dönüş şeklinde olur) şut atacakmış gibi sert bir hareketle topu başının üzerine çıkarır ( şut aldatması ) daha sonra ise topu aşağı indirmeden iki eli ile taşıyarak vücudunun sol tarafına alırken aynı anda üçsaniye koridoru içine sağ ayağı ile büyük bir adım atarak harekete devam eder ve duruma göre yüklenerek veya turnike ile atış yapar. Oyuncu bu hareketi topla buluşunca hiç vakit kaybetmeden dibe yarım dönüp şut fake'i yaptıktan sonra da yapabilir. 

 




